



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Pozzo

Opis

Hotel Pozzo**** je otvoren u avgustu 2018. godine i zvanično je kategorisan kao mini hotel sa četiri zvezdice. Hotel se nalazi na atraktivnoj lokaciji na samo 300 metara udaljenosti od mora i 1,5 km od Starog grada u Budvi. Ono što ga posebno ističe je prijatan ambijent, visok kvalitet smeštaja, raznolikost sadržaja i gastronomske ponude, atraktivni pogled na more i vrhunska tehnološka opremljenost.

Raspolaže sa 22 smeštajne jedinice (20 soba, 1 studio apartman i 1 porodični apartman). U sklopu objekta nalazi se recepcija, lobby bar i restoran, gde možete uživati u širokoj ponudi jela i pića. Obezbeđen je i besplatan parking u vidu garažnih parking mesta. Hotel ima centralno grejanje.

Soba 1/2 (22-24m²) raspolaže sa jednim francuskim ležajem ili dva odvojena ležaja, kupatilom sa tušem, fenom, peškirimama, bade mantilom, balkonom sa garniturom za sedenje, sefom i električnim čajnikom. Pojedine sobe imaju pogled na more.

Studio 1/2 (25m²) raspolaže sa jednim francuskim ležajem, kuhinjom opremljenom sa posuđem, kupatilo sa tušem, fenom, peškirimama, bade mantilom, balkonom sa garniturom za sedenje i pogledom na more, sefom i električnim čajnikom.

Apartment 1/4 (49m²) raspolaže sa spavaćom sobom sa jednim francuskim ležajem, dnevnom sobom sa ugaonom garniturom koja se otvara, kuhinjom opremljenom sa posuđem, kupatilo sa tušem, fenom, peškirimama, bade mantilom, balkon sa garniturom za sedenje, poseduje sef i električni čajnik. Apartment ima pogled na more.

Restoran hotela zadovoljiće ukus svakog gurmana. U raskošnom ambijentu gosti mogu da uživaju u jutarnjoj kafi i doručku na bazi švedskog stola, ručku i večeri (a la carte).

GPS koordinate: 42.28838, 18.85177

[Budva](#) jedno od najstarijih naselja na Jadranu. Budva sa svojom okolinom predstavlja najpoznatiju turističku regiju Crnogorskog primorja, poznata po svojim predivnim plazama, sa obiljem mesta za razonodu i rekreaciju. Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su [Budve](#). Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. [Budva](#) je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i napravilo zemljouž. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad

se može pohvaliti sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u sobi/studiju na bazi noćenja sa doručkom po osobi, odnosno po apartmanu (švedski sto)

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- BTO koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Crne Gore, po osobi i po noći iznosi: 1.50Eur za odrasle, 1.00Eur za decu od 12-18 god., 0.50Eur deca do 12 god.

Način plaćanja

- Prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 31.12.2024. godine (10 ili 20-ti u mesecu)
- Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, za ostatak iznosa (zaključno sa 31.12.2024. godine) korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani, overen i potpisan od strane Poslodavca
- Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.